



Голос Времени

13 МАРТА
СРЕДА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 20 (7405)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Нет на свете лучше наших мам

По давно сложившейся доброй традиции грандиозный концерт к 8 Марта подготовила детская музыкальная школа города Новопавловска. Дорогих и любимых мам и бабушек поздравили и учащиеся, и преподаватели. На сцене были и ансамбли струнных, и хор, и инструментальный ансамбль преподавателей, и «Джаз-бенд», и фортепианный ансамбль, и хор «Маленький принц», и вокальные ансамбли всех возрастов. Учащиеся хореографического отделения, ансамбли «Радость» и «Ассорти» подготовили множество разнообразных танцевальных композиций. Звучали лирические стихи о матери, тёплые слова и поздравления.

Конечно, говорили о маминной заботе и любви, о бессонных ночах. И вспоминали удивительные мамини руки, которые пекут пирожки в выходной по утрам, «попадают все платья, рубашки и брюки и тут же другую работу найдут»...

Всех женщин поздравил глава

администрации района Владимир Лукинов. Он преподнёс букет директору музыкальной школы Людмиле Мельниченко, а детворе – две коробки шоколадок, чтоб хватило на всех 299 юных участников концерта. Вручил он цветы и подарки и двум кировчанкам, представленным на награждение медалью «Материнская слава». Это Татьяна Ширяева и Елена Кривенко; обе они воспитывают по пятеро детей.

Елене Сергеевне всего 36 лет. Эта молодая мама живёт в селе Орловка и работает там в детском саду. Старшая её дочь уже заканчивает школу, она любит читать, хорошо декламирует, занимается в танцевальном кружке. Младшему Илье – десять лет. Он, как и его брат, увлекается спортом. Не отстаёт от них и 12-летняя Надя. Она занимается лёгкой атлетикой, посещает кружок «Золотое пёрышко», занимается фотографией. Живут все необыкновенно дружно. У Кривенко не редкость настоящие семейные концерты, к которым

дети сами придумывают сценарии, готовят сценки. Ну и конечно вместе с мамой пекут пироги.

Татьяна Викторовна постарше. Свою трудовую деятельность она начала в 1982 году учеником штукатур-маляра. Никакой работы не боялась: была санитаркой, кухарочей, официанткой. Вот уже больше десяти лет работает кондитером в кафе «Фей». Она отличная мать и хозяйка, в свободную минутку вяжет, очень любит шить. Три старшие дочери уже работают, имеют свои семьи. При этом две пошли по маминим стопам: одна стала поваром, другая рядом с мамой трудится в кафе «Фей». Старший из сыновей получает специальность в нашем профессиональном училище, а младший учится в шестом классе. Естественно, в этой семье ни один праздник не обходится без домашнего торта.

Тепло поздравил всех женщин и глава города Владимир Кузнецов. Он обещал преподавателям школы традиционный подарок – поездку на море.

(Соб. инф.)

Умники и умницы

И острый ум, и золотые руки

Подведены итоги краевого олимпиады школьников по всем предметам. Кстати, лучшие из лучших здесь тоже определяются по балльной системе, как в ЕГЭ. Кто набрал больше баллов – тот и молодец.

У нас в районе таких молодцов четверо. Это гимназист Артём Перехода, отличившийся в олимпиаде по обществознанию. Учит его Валентина Клышнина. И целых трое с золотыми руками, прекрасно успевающих по технологии. Это ученица Людмила Кишик из второй городской школы Катя Андреева, а также Витя Свиткин и Лена Гончарова из посёлка Фазанного. Занимаются ребята у талантливых увлечённых педагогов Александра Светличного и Галины Семакиной. Кстати, эти же ребята были в числе краевых призёров и в прошлом году. В этот раз Витя представил резной шкафчик из дерева. Это эксклюзивная модель, сделанная по образцу из итальянского журнала, и такой нет больше нигде в России. Неповторимую прелесть модели придают ажурные рисунки, выпиленные вручную. А поскольку выпиливает девятиклассник Витя с пятого класса, то делает он это уже профессионально.

А Лена подготовила комплект под названием «Модница». В него вошли дамская сумочка, косметичка, чехол для телефона и брелок. Сумочка сделана в японской техни-



ке оригами. Каждый шестигульничик выпален вручную из двойной ткани, и в каждый вписан цветок. В форме такого же цветка и в той же цветовой гамме сделана косметичка. Чехол вышит лентами, а брелок из тонкого фетра вновь повторяет цветочные мотивы.

Однако представить и защитить проект было мало. Ребята ещё отвечали на сложнейшие вопросы тестов и в режиме импровизации

выполняли две практические работы: моделирование и изготовление изделия по технологической карте. И тут уже проверялись не только золотые руки, но и эрудиция, и умение логически мыслить – всё, чему научились.

Торжественная церемония награждения победителей и призёров состоялась в Ставропольском Дворце детского творчества.

(Соб. инф.)

У нас обошлось без эпидемии

В этом году кировчане болеют острыми респираторными заболеваниями как-то волюнтарно. Первый «скачок» пришёлся на первую февральскую неделю: было зарегистрировано 379 случаев – на 120 больше, чем неделей назад. Причём 173 случая ОРЗ приходилось на школьников. Затем школы закрылись на дополнительные февральские каникулы, и число заболевших опять упало до 231. И в этой цифре учащихся было уже всего 45.

С середины февраля количество заболевших опять пополнило вверх, а закончили мы февраль с 394 ушедшими на больничный. Эта цифра уже хоть и незначительна, но превысила пороговый уровень. А вот март опять почему-то встретили с затишьем. Возможно, конечно, что ОРЗ собираются с силами, чтобы вновь пойти на приступ. Но, скорее всего, этот эпидемический мы преодолеем с малыми поте-

рями. Чтобы сказать это с полной уверенностью, осталось дожить до второй половины марта.

Конечно, названные цифры далеко не полностью отражают реальную картину. Все мы привыкли лечиться дома и в больницу обращаемся лишь в крайнем случае. Но и высокий уровень иммунизации играет свою положительную роль. Вот уже на протяжении ряда лет прививку от гриппа делают более 20 процентов кировчан, и это создаёт коллективный иммунитет. А он, в свою очередь, служит барьером на пути эпидемии.

В этом году особенно сильно болели Оренбургская область и Камчатка. В целом по России эпидемия гриппа пришла в 44 региона. Мы в это число не вошли: на Ставрополье лишь жители краевой столицы перешагнули эпидемический порог.

Ольга ПОЛОВА,
главный специалист-эксперт Роспотребнадзора



«Мисс 8 Марта»

8 марта – праздник весны и повышенного внимания к женщинам. Традиционным стал этот праздник и у нас в школе посёлка Фазанного.

Малышки, конечно же, в первую очередь поспешили поздравить учителей-женщин, но не забыли и про симпатичных сверстниц, которые в этот день все по-особенному красивы.

В этот день в школе прошёл турнир с состязаниями, играми,

стихами и шутками. В итоге череды конкурсов выбрали «Мисс 8 Марта». Завоевала этот главный титул Арина Безгина. Были и победительницы в разных номинациях. Валерию Золотову назвали «Самой находчивой», Ирина Самсонова стала «Самой весёлой», Элина Кюльбакова – «Самой артистичной». Праздник прошёл радостно, с отличным настроением и морем улыбок.

Людмила ПАВЛОВА

Открытость и доверие

В полицию на экскурсию

В рамках проведения на Ставрополье информационно-пропагандистского мероприятия «Открытость и доверие» в гости к кировским полицейским пришли ученики кадетского казачьего класса второй школы Новопавловска. Встретили ребят сотрудники Отдела МВД России по Кировскому району и председатель Общественного совета при Отделе Анатолий Аксёнов.

Как проводите криминалистическая экспертиза, казачатам не только рассказал, но и показал начальник экспертно-криминалистической службы капитан полиции Игорь Борздулин. Ребята узнали, как снимаются отпечатки пальцев с предметов, по каким признакам распознать фальшивые денежные купюры и многое другое.

Затем малышки и девчонки

отправились в комнату по работе с личным составом, где капитан внутренней службы Юрий Костенко представил их вниманию макет автомата и продемонстрировал его разборку. Инспектор отделения по работе с личным составом Ирина Токарева показала гостям стенды, а инспектор Госавтоинспекции рассказал школьникам о работе ГИБДД.

В заключение встречи начальник кадрового подразделения пригласил юных экскурсантов после окончания школы поступать в вузы МВД России и пообещал в ближайшее время организовать и провести ещё одну подобную экскурсию, познакомить с кинологом и другими специалистами. По всему было видно, что мероприятие произвело на ребят сильное впечатление.

Анфиса ЧЕРНЫШОВА

◆ Конкурс: «Ставрополье — край казачий»

Кировчане с честью выдержали испытание

На земле, которая исторически является казачьим краем — в городах Невинномысские, Георгиевские, станице Ессентукской, — прошёл первый телевизионный фестиваль-конкурс казачьей песни «Ставрополье — край казачий».

Как человек, живёт песня. Народной песне нет предела. Её передают из поколения в поколение. «Услышишь раз — покоя нет. С такой навеки будешь вместе. Тебе от роду 20 лет, а песня — сто, а может, двести»...

Именно для того, чтобы песня не смолкала на Ставрополье и молодёжь знала и продолжала традиции предков, у губернатора края Валерия Зеренкова возникла идея провести телевизионный фестиваль-конкурс казачьей песни. Фестиваль учреждён комитетом по массовым коммуникациям и министерством культуры Ставропольского края. Все этапы фестиваля транслируются региональным телеканалом СТВ+. По итогам отборочного тура лучшие коллективы и отдельные исполнители получают



приглашение на заключительный гала-концерт, который пройдёт в Ставрополе в День края.

В Георгиевске в отборочном туре приняли участие более 30 коллективов. Было прослушано 60 номеров. Кировский район представляли народный хор «Казачка», народный ансамбль «Терские казаки» станицы Старопавловской, а также образцовый ансамбль «Станичники», солистка ансамбля Анастасия Нечитайло и вокальный дуэт в составе Малики Сергаловой и Влады Гордиенко. Все кировчане с честью выдержали испытание и прошли на заключительный гала-концерт.

Иван КОВАЛЬЧУК

◆ В следственном отделе

Полицейский осуждён

Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику полиции Чеченской Республики Баматгараву Ильясу, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222, ч. 3 ст. 30, ст. 291 УК РФ (незаконное

хранение огнестрельного оружия, покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что 27.10.2012 на стационарном посту ДПС г. Новопавловска в ходе осмотра автомашины, принадлежащей сотруднику полиции Чеченской Республики Баматгараву И., был обнаружен незарегистрированный пистолет конструкции Макарова и 16 патронов к нему.

Ранее Баматгарав И., с целью со-

крытия факта незаконного хранения и перевозки огнестрельного оружия и боеприпасов, выказал одному из оперативных сотрудников намерение передать ему за непроведение осмотра автомобиля взятку в размере 10 000 рублей.

Приговором суда Баматгараву И. назначено наказание в виде условного лишения свободы на срок 1 год (с испытательным сроком 6 месяцев) и штрафом в размере 123 900 рублей.

Николай ЛЫСЕНКО, помощник руководителя отдела.

◆ Письмо в газету

Кто заплатит за кредит?

«Мой зять пошёл поручителем к мужу моей двоюродной сестры, хотел помочь им. Но спустя полгода сестра развелась со своим мужем, и он перестал платить кредит, ссылаясь на то, что у него другая семья плюс он платит алименты. Банк предупредил его и всех поручителей — мою сестру, её отца и моего зятя — что, если долг не будет выплачиваться, дело передадут в суд. Кому хочется платить чужой долг? Но из-за халатности заёмщика пострадали все поручители. Сестры и её отца стали снимать по десять процентов с зарплаты и пенсии, а с зятя — 20. Все уже смирились: раз подписали договор, никуда не денешься. Но приставы или банк решили, что 20 процентов — это мало, и повесили на карточку, по которой зять получает зарплату, 273 тысячи рублей. То есть всё, что поступает на карту, будет списываться в счёт долга. А как жить? У них двое детей и скоро должны появиться третий. Что делать, как содержать семью? Если есть хоть один шанс помочь, объясните, что нам делать. Хотя бы снять этот долг с карточки и, как раньше, платить частями».

Вот такое письмо пришло к нам от нашей читательницы из села Орловки. С просьбой прокомментировать ситуацию мы обратились сразу в две инстанции. Вот что ответили нам в дополнительном офисе Ставропольского отделения Сбербанка России.

«Если заёмщик не исполняет или ненадлежащим образом исполняет обязательства, поручитель и должник отвечают перед кредитором солидарно. Поручитель отвечает в том же объёме, что и должник, включая уплату процентов, возмещение судебных издержек по взысканию долга и других убытков кредитора. Если заёмщик и его поручители не исполняют взятые на себя обязательства, кредитор имеет полное право обратиться в суд с иском о взыскании просроченной задолженности по кредитному договору. После вынесения судом решения и вступления его в законную силу кре-

дитор предъявляет судебные акты для принудительного взыскания в службу судебных приставов. Порядок и меры исполнительных действий, применяемые к должникам, определяет судебный пристав-исполнитель».

«Когда суд принимает решение, выписывается исполнительный лист о взыскании солидарной задолженности. На основании этого листа все платят в равных долях, — пояснили в районной службе судебных приставов. — Получив исполнительный документ, мы направляем запросы во все инстанции, чтобы установить имущественное положение должников; выезжаем по месту их проживания и смотрим, в каких условиях они живут. По закону мы имеем право списывать до 50 процентов с заработной платы в счёт погашения долга. В данном случае остановились на 20, так как видели, как люди живут. Имеем мы право также арестовать лицевой банковский счёт и списывать с него средства в счёт погашения долга. Движения на счёте мы не видим, поэтому не знали, что на него поступает только заработная плата. Выход в этой ситуации простой: взять с места работы справку о том, что зарплата перечисляется на лицевой счёт, с которого производится списание в пользу погашения кредита. И с этой справкой прийти к нам. Что, собственно, человек уже и сделал. Мы выдали постановление об отмене списания со счёта, и счёт ему сразу разблокировали, он получает свою зарплату. Правда, вернуть уже списанное нельзя: деньги уже перечислены. Кстати, заёмщик в этой ситуации тоже платит, но с него удерживаются уже не 20, а все 50 процентов».

Подсказали судебные приставы и такой момент. Поручитель может собрать все чеки об оплате и обратиться в суд с иском к основному заёмщику о взыскании с него всей той суммы, которую поручителю пришлось выплатить банку. И если суд примет соответствующее решение, то с заёмщика точно так же будут взыскиваться средства в пользу поручителя.

Художественная школа остро нуждается в финансовой помощи

Письмо принесли в редакцию газеты родители, чьи дети ходят в детскую художественную школу Новопавловска. Под ним стоит 26 подписей, среди них Н. Шабанова, Н. Доманов, О. Васильева, А. Суаридзе и другие. Вот что они пишут.

«Мы — многочисленные родители мальчишек и девочек города и района. Как и все современные родители, мы люди очень занятые делами рабочими и домашними, обеспокоенные будущим наших детей. А оно во многом зависит от того, чем они заняты сегодня. Наши дети занимаются в художественной школе. У них сложился дружный коллектив. С радостью бегут они на занятия, участвуют в выставках, даже праздники проводят вместе. А сколько дипломов и призов привозят ребята с конкурсов районного, краевого, даже всероссийского и международного уровня! Некоторые из них отмечены дипломами Союза художников России.

«Художка» решает огромное количество проблем: чем с пользой занять детей в свободное время, как научить их быть трудолюбивыми, целеустремлёнными, добрыми, толерантными. Человек, научившийся видеть и любить красоту, не может быть нетерпимым, злым и жестоким. Решает художественная школа и вопрос выбора профессии. Многие ребята свяжут своё будущее с изобразительным ис-

Коварная болезнь

Сегодня в районе нет населённых пунктов или хозяйств, неблагополучных по бруцеллёзу. Но в соседних регионах такие постоянно выявляются, и это заставляет «держаться в тонусе». Каждый год весной и осенью проходят плановые диагностические исследования. За прошлый год на бруцеллёз проверено без малого 20 тысяч домашних животных. Положительных реакций не зарегистрировано. Отрицательными оказались и все 5388 проб молока.

Эти цифры на заседании районной санитарно-противоэпидемической комиссии назвала ведущий ветеринарный врач районной станции по борьбе с болезнями животных Ирина Рожкова. Более тревожным было выступление заместителя начальника Роспотребнадзора Татьяны Сивковой.

Она отметила, что заболеваемость бруцеллёзом среди людей зарегистрирована на территории 36 субъектов. И основная часть больных — свыше 70 процентов — приходится на Северо-Кавказский и Южный федеральный округа. И если в 2011 году в России зарегистрировано 487 случаев заболевания, то 76 из них приходится на Ставрополье. В 2012 году, по данным краевого управления ветеринарии, ситуация несколько улучшилась. Тем не менее, сегодня в крае 87 неблагополучных хозяйств по бруцеллёзу. Среди наиболее неблагополучных такие районы, как Андроповский, Апанасенковский, Кочубеевский, Левокумский, Нефтекумский, Туркменский. Основная причина заболеваемости — завоз большого поголовья из Калмыкии, Дагестана, Карачаево-Черкессии. И хотя к тем, кто провозит скот без ветеринарных сопроводительных документов, применяются меры административного наказания, это останавливает далеко не всех.

В Кировском районе регистрируются единичные случаи заболевания бруцеллёзом среди людей. Так, два случая приходится на 2009 год, один — на 2010-й. Связаны они предположительно с употреблением в пищу мяса и молочных продуктов, не прошедших ветеринарный контроль.

При этом бруцеллёз — заболевание не только опасное, но и коварное. Его легче предупредить, чем вылечить. К сожалению, плановая иммунизация населения против бруцеллёза в районе сегодня не проводится. И, несмотря на приказ минздрава России, ни один руководитель сельхозпредприятий района в прошлом году не представил в Роспотребнадзор список людей, занятых на работах с опасными условиями труда. А это не позволяет проследить: вовремя ли работники проходят положенные медосмотры.

Решением комиссии этот вопрос предложено взять под постоянный контроль. Кроме того, главам муниципальных образований района рекомендовано бороться со стихийной торговлей мясо-молочной продукцией, а полицейским — пресекать ввоз на территорию района животных, которых ветуэс с нарушением ветеринарно-санитарных правил.

Людмила ГРЕЧКО, член комиссии

кусством, как это уже сделали десятки выпускников этой школы — студентов разных учебных заведений. Среди них есть будущие архитекторы, дизайнеры, строители, специалисты по художественной обработке металлов. Есть и будущие врачи, педагоги, экономисты, менеджеры. Но какой бы путь они ни выбрали, мы точно знаем: все они непременно станут хорошими специалистами и порядочными людьми.

Огорчает нас только одно. Помещение, в котором занимаются наши ребята, просто крохотных размеров. Когда дети рассаживаются за мольбертами, то их педагогу приходится буквально протискиваться между ними.

Эту проблему можно решить. К классу примыкает помещение гаража, который можно реконструировать и таким образом увеличить площадь класса более чем в два раза. Естественно, вопрос упирается в финансирование.

Наверное, многие из нас сейчас подумали: нравится вашим детям заниматься, вот и решайте этот вопрос. Мы, конечно, не сидим в ожидании чуда. Мы оказываем посильную помощь в ремонте здания, но реконструкция нам не под силу. А ведь если бы этот наболевший вопрос решился, посещать занятия в художественной школе смогли бы больше ребят.

Мы обращаемся ко всем читателям газеты, руководителям предприятий, организаций, ведомств и служб. Помогите решению этой проблемы!

Последствия многолетнего финансирования культуры по остаточному принципу мы видим ежедневно. Коллектив художественной школы самостоятельно не справится. А решая вопрос дополнительного рабочего помещения в художественной школе сегодня, вы, уважаемые жители города и района, сможете решить трудности своих детей и внуков завтра».

Чтобы прояснить ситуацию, мы обратились к начальнику отдела культуры Сергею Журбинову. Он ответил, что реконструкция вполне реальна. Более того, уже в прошлом году была на неё подготовлена проектно-сметная документация. В помещении поставлены пластиковые окна и двери, забетонирована смотровая яма. Потрачено на это порядка 60 тысяч рублей из районного бюджета. Осталось провести в бывший гараж отопление, настелить пол и сделать косметический ремонт. К сожалению, в прошлом году в школе замёрзла вода, пришлось менять систему водоснабжения. Средства на это в бюджете предусмотрены не были. Поэтому сейчас на то, чтобы завершить начатое, просто не хватает средств.

В связи с этим призыв родителей становится особенно актуальным. И если вы, наш уважаемый читатель, неравнодушны к детям и хотите им помочь, вы можете внести свою посильную лепту в реконструкцию здания художественной школы. Приходите или звоните по номеру 2-14-30.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора края

Главная задача – оздоровление и развитие юных граждан России

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА состоялось еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.

Подведены предварительные итоги выборов депутатов в Думу Ставропольского края по 19 избирательному округу и в органы местного самоуправления в 12 муниципальных образованиях края. По словам заместителя председателя Правительства Дмитрия Грибеника, 84% избирателей, принявших участие в голосовании, поддержали кандидата, выдвинутого партией «Единая Россия».

Как прозвучало, анализ хода избирательной кампании показал высокий уровень подготовки к дню голосования во всех территориях, никаких существенных нарушений выявлено не было.

Губернатор поздравил народных избранников с победой и пожелал успехов в труде на благо всех ставропольцев.

В ходе совещания Валерий Зеренков вернулся к теме судьбы детских санаториев на Кавказских Минеральных Водах, о намерении закрыть которые в 2013 году объявила Федерация независимых профсоюзов России. Речь идет о здравницах «Сосновая роща» (Кисловодск) и «Береги» (Ессентуки), детском отделении санатория «Ленинские скалы» (Пятигорск). Прекращение работы учреждений общей емкостью более 900 мест



размещения и штатом около 350 человек не способствует ни идее оздоровления молодого поколения, ни укреплению курортного имиджа края.

Недопустимо, чтобы санатории распродали. Они строились для того, чтобы дети в них лечились и отдыхали. Необходимо немедленно навести там порядок, - высказал свою позицию Валерий Зеренков.

Он нацелил управленческую команду на активную работу для сохранения оздоровительных учреждений.

Не за горами уже пора летних каникул и проведения детской оздоровительной кампании. На эти цели в красном бюджете предусмотрено 674 миллиона рублей. Организованным отдыхом

планируется охватить свыше двухсот тысяч детей. Для этого будет задействовано 682 организации, включая 22 загородных оздоровительных лагеря и 16 санаториев.

Губернатор поручил сделать все возможное, чтобы летний отдых детей стал безопасным, хорошо организованным и обеспечил выполнение главной цели - оздоровления и развития юных граждан России.

Необходимо уже сейчас, с наступлением теплых дней, организовать работу по подготовке детских лагерей. Где нужно - провести ремонт помещений, навести порядок на территориях. Совместно с главами администраций городов и районов активнее привлекайте к этому процессу спонсоров. Крупные предприятия

должны брать шефство над детскими оздоровительными лагерями, - подчеркнул Валерий Зеренков.

За два месяца текущего года в крае родилось 544 ребенка, которые стали третьими или последующими детьми в своих семьях. Как отметила заместитель председателя Правительства края Галина Ткачева, в соответствии с Указом Президента России В.В. Путина, с 1 января 2013 года они будут получать ежемесячное денежное пособие в размере 6477 рублей. В органы соцзащиты за получением этого вида помощи уже обратилось почти 250 семей.

Валерий Зеренков рекомендовал руководству крупных городов края проработать вопрос об установлении мер материальной поддержки из местных бюджетов для семей, решившихся на рождение третьего и последующего детей.

Об итогах масштабной проверки такси, проведенной в минувшие праздники в Ставрополе и Кисловодске, сообщил первый заместитель председателя Правительства края Виктор Шурупов. Если в городе-курорте из 273 легковых перевозчиков, осматривавших в ходе рейда, выявлено всего 14 нарушений, то в красном центре статистика весомо хуже. Первый вице-премьер края обратил внимание руководства Ставрополя на необходимость ужесточить контроль за выполнением таксистами норм законодательства.

Обсуждены другие вопросы.

Повышение тарифов на коммунальные услуги в Ставропольском крае не производилось

С 1 января 2013 года в Ставропольском крае действуют прежние тарифы на коммунальные услуги, установленные ещё в июле 2012 года.

Повышения тарифов в текущем году не было. Напомним, что прогнозом роста тарифов на услуги естественных монополий в 2012-2014 годах в среднем по Российской Федерации определено, что пересмотр тарифов на коммунальные услуги производится не с 1 января, а с 1 июля. Это правило продолжает действовать и в текущем году. Таким образом, роста тарифов следует ожидать только через полгода.

Напомним, что действующий тариф на электроэнергию для населения по-прежнему составляет 2 рубля 99 копеек за киловатт-час.

Тариф на природный газ – 4 рубля 10 копеек за кубометр.

Тариф на водоотведение для населения, обслуживаемого ГУП СК «Ставрополькрайводоканал», составляет 21 рубль 19 копеек за кубометр. По другим водоканалам – в зависимости от себестоимости: от 12 рублей 15 копеек за кубометр для МУП «Водоканал» города Ставрополя (минимальный действующий тариф по краю) до 43 рублей 77 копеек за кубометр в городе Новопавловске для ГУП ЖКХ Кировского района (максимальный действующий тариф по краю).

Комитет Ставропольского края по массовым коммуникациям

◆ В думе Ставропольского края

Вопросы к коммунальщикам и губернатору

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл традиционное еженедельное совещание депутатов и аппарата краевого парламента. Руководители комитетов проинформировали о планах работы на предстоящую пятидневку и находящиеся на рассмотрении законопроектах.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрюшенко сообщил, что депутаты профильного комитета намерены работать с подготовленным правительством края законопроектом по внесению поправок в бюджет Ставрополя текущего года.

Тимофей Богданов, возглавляющий комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, отметил, что готовятся изменения в краевой закон об инвестиционной деятельности. Планируется установить понятие особо значимый инвестиционный проект, для участников которого будут установлены дополнительные налоговые льготы.

Пётр Марченко проинформировал о том, что комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству работает над проектом Соглашения между Думой Ставрополя и Законодательным Собранием Краснодарского края. Члены комитета также активно занимаются законопроектами, направленными на поддержку казачества.

Председатель комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМИ Елена Бондаренко отметила, что на предстоящей неделе пройдёт «круглый стол», посвященный проблемам волонтерского движения края, а также состоится заседание жюри и подведение итогов конкурса на лучшее освещение журналистами деятельности краевого парламента.

Геннадий Ягубов подчеркнул, что комитет по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству ведёт активную работу по подготовке в рамках ближайшего заседания Думы «правительственного часа», темой которого станет предоставление населению качественных и обоснованных по стоимости услуг ЖКХ. Депутаты высказали мнение, что этот вопрос болезненный для жителей края, поэтому в общении с коммунальщиками необходимо обратить внимание на верность их расчетов по услугам: не взимают ли со ставропольцев необоснованную оплату. Парламентарии также отметили, что в этой работе надеются на поддержку со стороны контролирующих органов.

Юрий Белый обратился к коллегам и с просьбой о подготовке вопросов к губернатору края. Согласно Регламенту Думы, первое лицо Ставрополя ежегодно выступает перед депутатским корпусом с отчетом о результатах деятельности правительства за истекший год. Кроме того, представляется доклад об основных направлениях социально-экономического развития края на 2013 год.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

В Ставропольском крае утверждены тарифы на коммунальные услуги, которые будут действовать во втором полугодии 2013 года

Прогнозом роста цен (тарифов) на продукцию (услуги) естественных монополий в 2012-2014 годах в среднем по Российской Федерации определено, что пересмотр тарифов на коммунальные услуги будет производиться ежегодно не с 1 января, а с 1 июля.

В связи с этим, тарифы на коммунальные услуги на 1 января 2013 года сохранены на прежнем уровне, - сообщает министерство жилищного хозяйства Ставропольского края.

Вместе с тем, региональной тарифной комиссией Ставропольского края уже утверждены тарифы на коммунальные услуги, которые будут действовать с 1 июля 2013 года.

1) Электроэнергия:

- для городского населения: 3 рубля 43 копейки за киловатт-час (увеличение на 14,72%);

- для сельского населения и горожан, пользующихся электроплитами: 2 рубля 40 копеек за киловатт-час (увеличение на 14,83%).

2) Газ: 4 рубля 72 копейки за кубометр (увеличение на 15,12%).

3) Тепловая энергия, используемая на подогрев воды и на отопление, для предприятий «Теплосеть», представляющих услугу в Ставропольском крае: тарифы разные и установлены в зависимости от себестоимости. Минимальный тариф в крае установлен в Невинномысске: 1228,07 руб./Гкал (увеличение на 16,9%); максимальный тариф в крае установлен для муниципальных образований, обслуживаемых ГУП СК «Крайтеплоэнерго»: 2535,60 руб./Гкал (увеличение на 15,57%).

4) Водоотведение: в зависимо-

сти от себестоимости пропуска одного кубометра сточных вод. Минимальный тариф установлен на стоки, пропускаемые МУП «Водоканал» Ставрополя: 13 рублей 42 копейки за кубометр (увеличение на 10,45%). Максимальный тариф установлен в городе Новопавловске Кировского района: 50 рублей 35 копеек за кубометр (увеличение на 15,03%).

5) Вода: в зависимости от себестоимости реализации одного кубометра воды. Минимальный тариф установлен в Невинномысске (ОАО «Водоканал»): 17 рублей 94 копейки за кубометр (увеличение на 13,62%). Максимальный тариф установлен в посёлке Новотерский Ленинского сельсовета Минераловодского района (МУП «Славянка»): 59 рублей 90 копеек за кубометр (снижение на 5,76%).

Более подробно с тарифами на коммунальные услуги, принятыми на 2 полугодие 2013 года, можно ознакомиться на сайте региональной тарифной комиссии Ставропольского края www.tarif26.ru.

Министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края также провело анализ роста оплаты за полный набор коммунальных услуг в 2013 году.

Анализ показал, что оплата коммунальных услуг по новым тарифам с 1 июля 2013 года для одиноко проживающего жителя многоквартирного дома в Ставрополе увеличится на 12,9%, что составляет 271 рубль. В индивидуальном жилищном фонде – на 13,9% (323 рубля 97 копеек). Расчёт произведён для набора коммунальных услуг, включающего: холодное и горячее водоснабже-

ние, водоотведение, отопление, электроэнергию и газ. Анализ выполнен при условии, что коммунальные услуги оплачиваются по установленным нормативам потребления.

Для сравнения, в городе Новопавловске, в котором услуги по водоснабжению, водоотведению, а также горячему водоснабжению и отоплению в многоквартирных домах предоставляет ГУП ЖКХ Кировского района, оплата увеличится на 11%, а в частном секторе, где преобладает использование газа на отопление и горячее водоснабжение, – на 13,4%.

В селе Красногвардейском анализ стоимости коммунальных услуг, оплачиваемых по нормативам потребления, показал, что для одиноко проживающего жителя многоквартирного дома увеличение оплаты с 1 июля 2013 года составит 11,7% (308 рублей 73 копейки). На стоимость жилищно-коммунальных услуг для граждан, проживающих в многоквартирных домах села Красногвардейского, оказывает влияние стоимость канализации: тариф на услугу по пропуску сточных вод в селе Красногвардейском, оказываемой МУП «ЖКХ Красногвардейского муниципального района» с 1 сентября 2012 года утверждён в сумме 38 рублей 87 копеек за кубометр, а с 1 июля 2013 года – 40 рублей 76 копеек за кубометр, тогда как тарифы ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» составляют 20 рублей 44 копейки и 21 рубль 19 копеек за кубометр соответственно, в зависимости от себестоимости.

Комитет Ставропольского края по массовым коммуникациям

Управление Росреестра по Ставропольскому краю информирует!

С 1 марта 2013 изменились правила регистрации сделок с недвижимостью.

С 1 марта вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2012 года №302-ФЗ «О внесении изменений в главы 1, 2, 3 и 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации», за исключением указанных в его статье 2 положений.

Данный закон изменил правила регистрации сделок с недвижимостью. В частности законом отменена регистрация договора купли-продажи жилых помещений, договора купли-продажи предприятия, договора дарения недвижимого имущества, договора об отчуждении недвижимого имущества под выкуп ренты. Ранее при совершении сделок с недвижимым имуществом на основании этих договоров требовалась обязательная регистрация, с уплатой государственной пошлины, как самих договоров, так и перехода права собственности на основании таких договоров.

После 1 марта 2013 года государственная пошлина будет оплачиваться только за регистрацию перехода права собственности, возникшего на основании договора.

Договора ипотеки, а также договора долевого участия, подлежат государственной регистрации в прежнем порядке.

Закон в действующей редакции также предусматривает отмену государственной регистрации и договоров аренды недвижимого имущества, в том числе здания или сооружения, земельного участка, если такой договор заключен на срок не менее года, договора аренды предприятия.

Однако на подпись Президенту России уже направлен законопроект, возвращающий прежние требования о регистрации договоров аренды недвижимости, заключенных на срок не менее года.

Заместитель начальника Кировского отдела Управления Росреестра по Ставропольскому краю А.А.ТЕРНИКОВ.

◆ Хозяйке на заметку

Как использовать уксус в хозяйстве?

Уксус является очень эффективным средством в уничтожении бактерий, вирусов и плесени из-за его кислотности. Он представляет собой экологически чистую и дешевую альтернативу химическим веществам. Вот как вы можете использовать уксус в домашнем хозяйстве.

- Очень хорошее средство для чистки духовок, газовых и электрических плит и других «липких» предметов на вашей кухне. Средство состоит из столовой ложки уксуса, столовой ложки пищевой соды и жидкого мыла - соедините все ингредиенты между собой и нанесите на загрязнившуюся поверхность, оставьте на 5-10 минут, после чего смойте теплой водой. При сильном загрязнении процедуру придется повторить.

- Неприятные запахи со столешницы и кухонных досок исчезнут, если их почистить тряпкой, смоченной в уксусе. Чтобы с такими проблемами сталкиваться как можно реже, дезинфицируйте губки в растворе теплой воды с уксусом.

- Чтобы избежать резкого запаха мусорного ведра, помойте его раствором из одной чашки горячего уксуса и двух столовых ложек пищевой соды.

- Уксус помогает избавиться от неприятного запаха из холодильника. Вымойте холодильник теплой водой с уксусом. Кроме того, можно использовать уксус, чтобы удалить грязь из-под холодильника.

- Стеклоочиститель от духовки также можно очистить уксусом. Нанесите уксус на стекло, и оставьте на несколько минут, затем протрите ее мягкой тканью или губкой.

- Уксус очень хорошо чистит

стаканы, чашки и другую стеклянную посуду. В миску с теплой водой залейте уксус и жидкое мыло и вымойте стеклянную посуду этим раствором. Промойте посуду холодной водой, а затем дайте высохнуть на полотенце. Если пятно не исчезло, нужно принимать более радикальные решения. Налейте в посуду горячий уксус и оставьте на несколько минут, затем промойте ее чистой водой. Пятна от кофе на чашках можно еще удалить пастой из двух столовых ложек соли и одной столовой ложки уксуса.

- Чтобы избавиться от запаха еды из пластиковых лотков, заверните их в полотенце, смоченное в уксусе и оставьте там на несколько часов, затем ополосните водой. Кусочек хлеба, смоченный в уксусе, также удалит неприятные запахи из холодильника или из пластиковой посуды. Куском ваты или мягкой ткани смоченной в растворе теплой воды с уксусом можно легко очистить пластиковые жалюзи.

- Если у вас возникли проблемы с муравьями на кухне, нанесите уксус на плитки, подоконники, пороги и в местах, где вы видели эти существа. Едкий запах уксуса прогонит их.

- Предметам из латуни и меди можно придать блеск, если почистить их с помощью пасты из одной столовой ложки уксуса и двух столовых ложек томатной пасты или кетчупа.

- Пятна краски на стеклах исчезают если их мыть тряпкой, смоченной в уксусе.

В прокуратуре района

В настоящее время уточнены положения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, касающиеся правил исчисления сроков давности привлечения к административной ответственности

Согласно ФЗ от 30.12.2012 N 316-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», в случае отказа в возбуждении уголовного дела или прекращения уголовного дела и при наличии признаков административного правонарушения, срок давности привлечения к административной ответственности будет исчисляться со дня совершения правонарушения (при дальнейшем правонарушении - со дня его обнаружения).

Напомним, что согласно ранее действовавшей редакции Кодекса РФ об административных правонарушениях, срок исчислялся со дня принятия решения об отказе в возбуждении (о прекращении) уголовного дела.

Михаил ИВАНОВ,
помощник прокурора Кировского района

Извещение о проведении публичных слушаний

11 апреля 2013 года в 14.00 в здании ДК поселка Фазанный по адресу: Ставропольский край, Кировский район, поселок Фазанный, ул. Юбилейная, 2, в соответствии с Уставом МО пос. Фазанный состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта Генерального плана муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края.

Ознакомление с материалами проекта Генерального плана, заявления и обращения с предложениями принимаются в кабинете №3 администрации МО пос. Фазанный по адресу: Ставропольский край, Кировский район, поселок Фазанный, ул. Юбилейная, 2 понедельник - пятница с 8.00 до 16.00, контактный телефон: 8(87938)32-4-97 и на официальном сайте администрации МО пос. Фазанный www.fazanny.ru.

(№147) Глава администрации МО пос. Фазанный С.И. АКАШЕВ.

ОРБИТА
кредитный потребительский кооператив

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГODOVAYА СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0 %
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0 %
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	27,0 %
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартирный	30,0 %
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7 %

Членский взнос - 500 руб. Обязательный взнос (ипотека) - 500 руб. По договорному расторжению договора - единовременный взнос - 500 руб.
Получить подробные сведения можно по телефону. Членом кооператива может стать любой гражданин, проживающий в г. Ставрополе.
Специальные условия выплаты ипотеки только для действующих налогоплательщиков. Также предлагаем различные варианты ипотеки.
Кировский район, ул. Коммунальная, 23, тел. (87938) 9-25-10, (87938) 200-30-70, факс: (87938) 200-30-70, ул. Ленинградская, 8, этаж 2, тел. (87938) 32-4-97, 36-08-05, <http://www.orbita.ru> e-mail: info@orb-orbita.ru Часы работы: с 9.00 до 18.00 (без перерыва). Бюджетные услуги кооператива. (2-4, №113)
Лицензия Министерства финансов РФ №177 от 22.04.2011 года о внесении в реестр ЦРО, запись №1810 от 12.08.2011 года ОГРН 1020700001

Предприятию в г. Новопавловске ТРЕБУЮТСЯ:
МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ (со знанием ПК); **ЛАБОРАНТЫ**; **ТЕХНОЛОГ**; **РАБОЧИЕ**.
Иногородним оплачивается наёмное жильё, транспортные расходы.
Телефон: 8-961-493-38-50. Звонить с 9.00 до 16.00.

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ
(незаменимую несущую на яйцо, возраст 5,5 мес.)
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Рузнецко Г.В., св.№310262528700031. (2-11, №117)

Извещение о формировании земельного участка

В связи с утверждением по результатам публичных слушаний проекта планировки территорий, в соответствии с Земельным Кодексом РФ администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о формировании земельного участка с целью дальнейшего предоставления в аренду, в кадастровом квартале 26:35:061004, ориентировочной площадью 695 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешённое использование - «для размещения объекта капитального строительства - консервный цех», адрес участка: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Восточная, 2А.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ.

Уважаемые жители Кировского района!

15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. В этот день специалисты Роспотребнадзора проведут «горячую линию». По телефонам 5-11-14 и 5-24-65 вы, уважаемые читатели, можете задать любые интересующие вас вопросы, касающиеся сферы защиты прав потребителей.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Телефон: 8-928-718-28-82. (1-4, №142)

КУПЛЮ ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ. ДОРОГО!

Телефон: 8-906-46-99-441. (№143)

Срочно! Продаётся ДОМ в г. Новопавловске

Телефоны: 8-918-869-21-12. (№144)

Продаётся большой двухэтажный ДОМ в г. Новопавловске.

Возможен торг. Телефоны: 2-02-72; 8-905-448-24-28. (№145)

Улыбнитесь!

С улицы пришли два куска грязи... утверждают, что они мои дети... попробую отмыть, по голосу вроде похожи...

Раньше студенты учились и подрабатывали, а теперь работают и подучиваются.

Женщину надо любить так, чтобы ей и в голову не пришло, что кто-то другой может любить её ещё сильнее.

Женщина молодеет до тридцати... После тридцати она чертовски хорошеет!!

- Всё, дорогой, приехали... И не надо от счастья землю целовать, ты сам предложил: «На, порули!»

Раньше спорили с мужем кто в семье главный. Появился ребенок, узнали! Теперь спим и кушаем, когда царь разрешит.

- Дорогой, что тебе приготовить на завтрак? Есть йогурт, обезжиренный творожок, мюсли с молоком.

- Давай йогурт, творог, мюсли. И что-нибудь пожарить.

Погода
В среду +8...+16°C, возможен небольшой дождь. В четверг +3...+15°C, переменная облачность. В пятницу +6...+17°C, преимущественно ясно.